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BnncaHHble B TpeyronbHMK OKPY>KHOCTH

» BnncaHHas B paBHODeOpPEHHbIN TPEYrofibHUK OKPY>KHOCTb




livivdrlirniann p pYyAdpiivu i vpurinwivl 1 Yoyl VI ToDTNIvIn

OKPY>XHOCTb
TEOPUS [IPUMEP
7_l: TpC}TOJ'leI/IK Ha3bIBaACTCA

Hanaure paanyc OKPYXKHOCTH,
BIICAHHOU B TPEYTOJIbHUK cO
cropoHamu 10 cm, 10 cm, 12 cm.

> AB=BC=10,AC=12. ON-?
B

PABHOGEIPEHHBIM. €CITH JIBE €ro
CTOPOHBI PABHBI.

» PaBHBIE CTOPOHBI
Ha3bIBAIOTCS OOKOBBIMII
CTOPOHAMII

» Tpetbs cTopoHa
Ha3bIBaeTCs OCHOBAHIIEM B

OCHOBaHIIe

> Ecnm BCe CTOPOHBI MHOIOYTOJIbHUKA KaACAIOMCs
OKPYKHOCTH, TO  OKPYXHOCTb  HAa3bIBACTCS
BIIUCAHHON B MHOTOYTOJIbHUK

» KacarenpHass K OKPYKHOCTH TMEPHECHAUKYISPHA
pagnycy, MPOBEACHHOMY B TOUKY KaCaHHUS N
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. OKPY>XHOCTb
TEOPUA NPAMEP
> Beicora B PaBHOOCIPECHHOM  TPEYTOJBbHUKE > AB=B(C = 10, AC=12.0N-?

SIBIISIETCS MEIUAHOU

»AM=MC=>AM=12:2=6

A 4

OTpe3kn KacaTesbHbIX K OKPYXXHOCTH, 6
NpoBEAEHHbIE U3 O4HOI TOYKN,
paBHbl N COCTABASAIOT paBHbIe YI/bl C
NPsSIMOiA, NpoxoAsiLLeii Yepes aTy
TOUKY U LEEHTP OKPY>KHOCTMN.

AB=AC , BAO= OAC A H

> AN=AM=6
> BN=10-6 =4
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. OKPY>KHOCTb
TEOPUA N PELLIEHUE NPUMEP

 Teopema [Tudaropa: B npamoyzonsion  y AD = BC =10.AC=12.0ON -?
\ . :

mpey2onvbHUKe CyMMa Keaopamoe Kamemoe pasHda
Keaopamy 2unomeHy3uol

> Obo3nauum uepez X UCKOMBIU paouyc

Paccmompum f\ NBO: BO* = NB# + NO* - -
KaK eWéMOJfCHO 3blpa3umb BO? gtzogzz:zfn ]I:]%I)JCK(I CmMOpOHbL C U3BECHIHBIM paéuyco.zn uepes x
Yepes svicomy BO = BM—OM = BM - x B

PaccmompuMAABM: BM? = AB? — AM?
BM = /102 - 62 =V64 =8
—BO =8 -x=>B0?% = (8 —x)°
IIpupasnsem nonyuennvie BO:
16 + x2 = (8—x)°
16 + x?=64-16x+x>
[6x=48
X=3




